Рекомендации по подготовке заявления о переоформлении 

аттестата аккредитации оператора технического осмотра

в связи с изменением места жительства и/или 

имени, фамилии и (в случае, если имеется) отчества и/или
 реквизитов паспорта индивидуального предпринимателя – 

оператора технического осмотра 

В заявлении указываются следующие сведения:
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1) фамилия, имя и, в случае если имеется, отчество заявителя –индивидуального предпринимателя;

2) номер в Реестре операторов технического осмотра;

3)  место его жительства (адрес регистрации) в соответствии со сведениями, указанными в паспорте;
4) данные действующего документа, удостоверяющего личность - наименование документа (пример: паспорт); кем выдан (пример: отделение милиции г. Москвы); дата выдачи; серия и номер;
5) государственный регистрационный номер записи о государственной регистрации индивидуального предпринимателя (ОГРНИП);
6) идентификационный номер налогоплательщика (ИНН);
7) один номер контактного телефона (пример: 8(495)7716944);
8)  почтовый адрес; 
9)  один адрес электронной почты (уникальный);
10)  адрес официального сайта в сети интернет (содержащий следующую информацию - сокращенное или полное название организации или ФИО индивидуального предпринимателя; ИНН или ОГРН; текст Федерального закона «О техническом осмотре транспортных средств и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»; текст Правил проведения технического осмотра транспортных средств; информацию справочного характера (в том числе адреса оператора технического осмотра, пунктов технического осмотра и мест работы передвижных диагностических линий (при наличии), номера телефонов, адреса электронной почты; актуальную информации о режиме работы пунктов технического осмотра и передвижных диагностических линий (при наличии), информацию о размерах платы за проведение технического осмотра и платы за проведение повторного технического осмотра; перечня документов, необходимых для прохождения технического осмотра; - копии аттестата аккредитации оператора технического осмотра и сведений о наличии передвижных диагностических линий (при наличии); типовой формы договора о проведении технического осмотра; информации о возможности предварительной записи на технический осмотр).
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В заявлении указывается количество листов, прилагаемых к заявлению, согласно описи.

Заявление подписывается индивидуальным предпринимателем либо иным лицом, имеющим право на законных основаниях действовать от имени индивидуального предпринимателя (по доверенности). 

         Поля формы заявлений заполняются машинописным способом или печатными буквами.
В случае, если какой-либо раздел или пункт раздела заявления не заполнен, заявителю будет направлено уведомление об устранении недостатков.

Наличие в заявлении сведений, несоответствующих государственным информационным ресурсам или прилагаемым к заявлению документам,   является основанием для отказа в переоформлении аттестата аккредитации.
Заявления и приложения к ним представляются непосредственно в РСА или направляются заказным почтовым отправлением с уведомлением о вручении и описью вложения по адресу 115093, г. Москва, ул. Люсиновская, дом 27, строение 3.

