Что необходимо знать перед обращением в РСА с жалобой на действия страховой компании при осуществлении прямого возмещения убытков: 
02.08.2014 года вступили в силу отдельные нормы Федерального закона от 21.07.2014 года №223-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств» и отдельные законодательные акты Российской Федерации». 

В соответствии с ч. 1 ст. 14.1 Федерального закона №40-ФЗ, начиная со 02.08.2014, потерпевший предъявляет требование о  возмещении вреда, причиненного его имуществу, страховщику, который застраховал  гражданскую ответственность потерпевшего, в случае наличия одновременно следующих обстоятельств:

а) в результате ДТП вред причинен только транспортным средствам, указанным в подпункте «б» настоящего пункта;

б) ДТП произошло в результате взаимодействия (столкновения) двух транспортных средств (включая транспортные средства с прицепами к ним), гражданская ответственность владельцев которых застрахована в соответствии с настоящим Федеральным законом.    

Таким образом, для получения страхового возмещения потерпевшему необходимо обращаться  с заявление о прямом возмещении убытков в адрес Страховщика потерпевшего.
Одновременно сообщаем, в случае, если договор ОСАГО одного из участников ДТП не действовал на 02.08.2014 потерпевший имеет право обратиться с заявлением о страховой выплате как к Страховщику потерпевшего так и к Страховщику причинителя вреда.

В случае, если оба договора ОСАГО действовали на 02.08.2014, в ДТП участвовало 2 транспортных средства, вред причинен только имуществу потерпевший обращается только в адрес Страховщика потерпевшего.  

Если Страховщик потерпевшего исключен из Соглашения о прямом возмещении убытков, либо у него отозвана лицензия/ либо начата процедура банкротства:

- потерпевший вправе предъявить требование о выплате страхового возмещения страховщику причинителя вреда.
Если Страховщик причинителя вреда исключен из Соглашения о прямом возмещении убытков, либо у него отозвана лицензия/ либо начата процедура банкротства:

- потерпевший вправе предъявить требование о выплате страхового возмещения страховщику потерпевшего. 

!!! Обращаем Ваше внимание, что не подлежит  урегулированию в рамках прямого возмещения убытков и упрощенной процедуре оформления документов о ДТП случаи, если при ДТП не было непосредственного контакта (столкновения) между транспортными средствами (бесконтактное ДТП). В случае бесконтактного ДТП по вопросу получения возмещения потерпевший вправе обратиться только к страховщику причинителя вреда !!!

Что необходимо указать в заявлении при обращении в РСА с жалобой на действия страховой компании по вопросу осуществления страховой выплаты:

- ФИО, адрес, контактный телефон заявителя;

- Суть проблемы с указанием номера договора ОСАГО причинителя вреда и номера договора ОСАГО потерпевшего;

- дату ДТП;

- дату подачи заявления в страховую компанию;
- указать страховую компанию, в действиях которой необходимо разобраться;

-  подпись заявителя.

При возможности приложить копии документов, подтверждающие информацию, изложенную в жалобе. 
