Утверждено

Президиумом РСА

25 апреля 2019 года, протокол № 20

Изменения 

в правила профессиональной деятельности «Правила разрешения споров между членами РСА, возникших при рассмотрении одним из членов РСА требований потерпевших и осуществлении страховых выплат по договорам ОСАГО, заключенным другим членом РСА, а также иных вопросов профессиональной деятельности по ОСАГО»
Внести в правила профессиональной деятельности «Правила разрешения споров между членами РСА, возникших при рассмотрении одним из членов РСА требований потерпевших и осуществлении страховых выплат по договорам ОСАГО, заключенным другим членом РСА, а также иных вопросов профессиональной деятельности по ОСАГО», утвержденные Президиумом РСА 23 декабря 2010 года, следующие изменения:
1) дополнить пунктом 1.41 следующего содержания:

«1.41. Деятельность Третейского суда может быть прекращена на основании решения Президиума Союза.»;
2) Приложение № 2 «Многостороннее третейское соглашение о передаче споров на рассмотрение Третейского суда при Российском Союзе Автостраховщиков» дополнить пунктом 4.61 следующего содержания: 

«4.61. Настоящее Третейское соглашение действует до момента прекращения деятельности Третейского суда при Российском Союзе Автостраховщиков по решению Президиума Союза.».
