Рекомендации по подготовке повторного заявления о переоформлении аттестата аккредитации в сфере технического осмотра транспортных средств в связи с изменением места жительства, имени, фамилии, отчества, реквизитов документа, удостоверяющего личность оператора технического осмотра – индивидуального предпринимателя
в случае получения уведомления о необходимости устранения недостатков.

При получении уведомления РСА о необходимости устранения недостатков (направленного по результатам проверки заявления о переоформлении аттестата аккредитации в сфере технического осмотра транспортных средств в связи с изменением места жительства, имени, фамилии, отчества, реквизитов документа, удостоверяющего личность оператора технического осмотра – индивидуального предпринимателя (далее – повторное заявление)) заявитель повторно направляет в РСА заявление о переоформлении аттестата аккредитации в сфере технического осмотра транспортных средств в связи с изменением места жительства, имени, фамилии, отчества, реквизитов документа, удостоверяющего личность оператора технического осмотра – индивидуального предпринимателя.
К повторному заявлению прилагаются копии документов, устраняющих недостатки, указанные в уведомлении РСА о необходимости устранения недостатков.
Приложения к повторному заявлению нумеруются, прошиваются (с указанием количества страниц), заверяются надписью «Копия верна» и подписью (с указанием Ф.И.О. и должности лица, заверившего комплект), дата и печать (при наличии печати).

Опись представленных документов составляется в свободной форме и содержит сведения о количестве листов документов, составляющих каждое приложение.
